Контрольна робота 
з математики
2 клас
Варіант 1
1. Бабуся продала 4 букети по 9 хризантем і 2 букети по 9 гвоздик. Скільки всього квітів продала бабуся?

2. Невідоме число збільшили в 9 разів і отримали 63. Знайди невідоме число.

3. Х*8=48                40:Х=8

4. 40 – 48:8             32:8:2
(25+15):8            64:8*5




























Контрольна робота 
з математики
2 клас
Варіант 1
1. В 3 вази поставили по 5 ромашок. В 5 ваз – по 3 троянди. Скільки всього квітів поставили у вази?

2. Невідоме число зменшили в 9 разів і отримали 7. Знайди невідоме число.

3. 18:Х=3           Х*9=54

4. (18+36):6             70 – 56:7
42:7+48                63 – 35:7   


